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Άσκηση στα πολυώνυμα
Δίνονται τα παρακάτω πολυώνυμα

1. P1( x)=√5 x2−2

2. P2(x)=√5 x6−2√2

3. P3(x)=
2
3
x 4+1

4. P4(x)=√67 x16+8√42 x2+√200

5. P5(x)=√3 x8−√3 x 5+√17 x−√17

6. P6(x)=x
2+2

7. P7(x)=x
6−2

8. P8(x)=x
3−2 x2−5 x+6

9. P9(x)=√5 x5−4√5 x3+x−2   

(α) Να συμπληρωθεί ο πίνακας με ΝΑΙ ή ΌΧΙ σε κάθε κελί.

Πολυώνυμο α0  ϵ ℤ  αi  , i = 0, 1, .., νϵ ℤ Η εξίσωση P(x) = 0 έχει τουλ. μία ρίζα ρ  ϵ ℝ Η εξίσωση P(x) = 0 έχει τουλ. μία ρίζα ρ  ϵ ℤ

P1(x)

P2(x)

P3(x)

P4(x)

P5(x)

P6(x)

P7(x)

P8(x)

P9(x)

Ανάλογα με το είδος των συντελεστών και των ριζών που θα βρείτε τοποθετήστε τα πολυώνυμα στα κενά του διαγράμματος Venn που σας έχει δοθεί.
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